

一句抱怨话,高一男生持刀捅死学长

事发定西英才中学 行凶者自首 两名提供凶器学生被刑拘

仅仅因为一句抱怨,定西市英才高级中学高一年级学生包某某持刀将高二年级学生张某捅伤致死,行凶者到当地公安机关自首,另2名向行凶者提供凶器的学生被警方刑拘。案件发生后,安定区委、区政府责成有关部门全力做好善后工作及遇害学生家属安抚工作。

课间操突发杀人血案

3月27日上午10时许,正是定西市英才高级中学课间操时间,当同学们做完课间操返回教室途中,该校高一(14)班学生包某某突然手持匕首对高二(19)班学生张某腹部猛刺2刀,导致张某严重受伤倒地,随后,该校师生紧急将张某送往定西市人民医院救治。虽然经过医院全力抢救,但因大动脉被刺破失血过多,张某于28日下午4时许经抢救无效死亡。随后,包某某在两名同学陪同下到安定区公安局投案自首。

据了解,遇害学生张某,家住陇西县宏伟乡山头村菜子社,2012年9月进入英才中学读书,身高190厘米,是该校体育特长生,行凶者包某某身高185厘米,也是该校的一名体育特长生。

4月2日,遇害学生张某的家属告诉记者,据现场知情学生告诉他们,当日课间操期间,张某和包某某同在操场跑步,跑在包某某身后的张某对包某某说了一句:“你不能跑快点,把人挡住了。”并对包某某腿上踢了一脚。跑步结束后,大家返回教室途中,包某某用胳膊搂在张某的脖子上一同走,突然,包某某拿出匕首,对准张某腹部连捅了2刀,最终导致张某死亡。



定西市英才中学。

两名提供凶器者被拘

据知情者告诉记者,其实案发当时,包某某自己并没有带刀,而是由另外两名学生向他提供了匕首。而这两名学生在向包某某提供匕首时对包某某说:“你用刀把他捅一下,捅得轻了没有什么关系,捅得重了,我俩陪你去自首,那样对你也会处理得很轻。”包某某听了两名同学的话后,接过匕首对张某下了手。张某受伤被送往医院救治后,提供凶器的两名学生问包某某:“捅得严重不?”包某某回答:“我看怕严重了。”随后,这两名同学陪同包某某到安定区公安局投案自首。

目前,提供凶器的两名学生已被刑拘,该案仍在进一步调查处理当中。

学校拒绝记者采访

据遇害学生的家属告诉记者,案件发生后,英才中学没有一个人出面处理此事。

4月2日,记者来到定西市英才高级中学采访时,该校校长不在学校,手机无法接通。该校办公室一位姓徐的主任告诉记者:“这件事情与学校没有任何关系,学校对事件不知情,所有事情都由安定区委宣传部负责处理。”

当天下午,安定区委宣传部提供给记者的一份情况说明中这样写道:“事件发生后,区委、区政府高度重视,责成相关部门密切配合,全力做好案件调查、遇害学生家属安抚等相关善后工作,并要求全区各级各类学校进一步加强校园及周边环境安全管理,杜绝此类事件再次发生。”

5名商贩 “遥控电子秤”坑农

本报张掖讯(记者曹勇)5名外地商贩在民乐县使用电子秤收购村民的油菜籽时,竟然使用遥控器对电子秤进行干扰,存在严重短斤少两欺诈村民的违法行为。日前,民乐县工商局经检分局联合公安、质检等部门查处了该起“遥控电子秤”欺诈案件,涉案金额达10余万元。

据了解,3月27日下午,民乐县工商局经检分局接群众举报反映,该县南丰乡沟湾村一外地商贩在收购村民菜籽时,存在严重短斤少两欺诈消费者的违法行为,经检分局执法人员赶赴沟湾村进行了调查取证。经了解,举报人在贩卖自己的菜籽时,自家的7袋菜籽5名外地商贩所带的电子秤称了330公斤,而邻居家同样大小包装的6袋菜籽过磅显示为320公斤,随即怀疑该电子秤存在问题。工商局执法人员发现该电子秤有问题后,随即联系质监部门到现场做进一步核实,质监局技术人员分析极有可能是这几个外地商贩利用特殊的方式对电子秤进行干扰。经过仔细询问寻找,发现了一个类似遥控器的东西,这个遥控器跟普通的遥控器没什么大的区别,上面有4个键,经过现场实验,按A为正常显示,按B减去2公斤,按C减去3公斤,按D减去4公斤,去皮实为归零。

由于该案件涉案金额较大,欺诈行为情节严重,已构成触犯刑律的行为,现已移交公安机关处理。

文/图 本报记者 宋维国